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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 146 
 

Έγκριση της υπ’ αριθ. 12/2019 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σχετικά με αίτημα 
δημότη για παραχώρηση θέσης στάθμευσης Α.μ.Ε.Α., σε οδικό τμήμα τής Δημοτικής Κοινότητας 

Χολαργού (Σκοπέλου 5) 
 

Πρακτικό τής με αριθ. 09/2019 συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου τού Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 20ής 

του μηνός Ιουνίου, του έτους 2019. 
 

Στον Χολαργό σήμερα, 20.06.2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 15451/14.06.2019 

πρόσκληση του Προέδρου του Αθανασίου Βαλυράκη, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με 

τις διατάξεις τού άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 
 

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη 

συνεδρίαση 24 και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  
 

Δημήτριος Οικονόμου Αθανάσιος Βαλυράκης Δημήτριος Τούτουζας 
Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Γεωργία Αρβανίτη Αικατερίνη Φασούλη 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Μαρία Δημητριάδου Νικόλαος Στάππας 
Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Βασιλική Μπουφούνου Γεωργία Μπρέμπου 

Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Μιχαήλ Τράκας Γεώργιος Ρεμούνδος 
Βικτωρία Νικάκη Βασίλειος Σιαμάνης Χριστίνα Πολυκαλά 

Δήμητρα Ρουφογάλη Αθανάσιος Χαρακτινιώτης Νικόλαος Κουτάκης 
Αγλαΐα Σουρανή Περικλής Ζήκας Νικόλαος Καραγιάννης 

  
ΑΠΟΝΤΕΣ  

 

Χρύσα Παρίση Ιωάννης Σκουτέρης Νικόλαος Αποστολόπουλος 
Μιχαήλ Χατζής Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας Γεώργιος Ανυφαντής 

Γεώργιος Τσουροπλής Ιωάννης Κεχρής Παναγιώτης Δεμέστιχας 
 (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  

 

Επίσης προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων 

Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα.  
 

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος 

κα Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών τής συνεδρίασης. 
 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 20ό θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, Ποιότητας Ζωής και Προώθησης της Βιώσιμης Αστικής 

Κινητικότητας και Πρόεδρο της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κο Αθανάσιο Αυγουρόπουλο, ο οποίος εισηγήθηκε 

τα κάτωθι: 
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Η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού, παρέλαβε την από 06-05-2019 εισήγηση της Δ/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών τού Δήμου σχετικά με το υπ’ αριθ. 6541/2019 αίτημα της κας Μουγιάκου Αλίκης - Χριστίνας 

- Μαρίας, κατοίκου τής οδού Σκοπέλου 5 της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού, που ζητά την παραχώρηση 

θέσης στάθμευσης Α.μ.Ε.Α., για την εξυπηρέτησή της. 
 

 Η  εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, έχει ως ακολούθως:  
 

«Με το υπ’ αρι8. 6541/2019 αίτημα, η κα Μουγιάκου Αλίκη - Χριστίνα - Μαρία, κάτοικος της οδού Σκοπέλου 

5, ζητά την παραχώρηση θέσης στάθμευσης Α.μ.Ε.Α., για την εξυπηρέτησή της.   
 

Η αιτούσα μαζί με την αίτηση προσκόμισε: 
 

 αντίγραφο Δελτίου Ταυτότητας,  

 αντίγραφα γνωστοποίησης αποτελέσματος πιστοποίησης αναπηρίας, 

 αντίγραφο λογαριασμού ΕΥΔΑΠ, ως αποδεικτικό κατοικίας, 

 δελτίο στάθμευσης για Α.μ.Ε.Α. (ισχύει μέχρι 28-02-2023), 

 αντίγραφο άδειας κυκλοφορίας τού οχήματος με α.κ. ΥΝΖ 7924, 

 αντίγραφο άδειας οδήγησης, 

 υπεύθυνη δήλωση περί μη διάθεσης άλλης θέσης στάθμευσης, 

 υπεύθυνη δήλωση της κας Μουγιάκου Σταυρούλας - Κασάνδρας - Karimiepa, ότι παραχωρεί το 

όχημά της στην κα Μουγιάκου. 
 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω δικαιολογητικά, εισηγούμαστε την αποδοχή τού ανωτέρω αιτήματος. Η 

σήμανση της θέσης θα γίνει με μέριμνα και έξοδα της ενδιαφερόμενης». 
 

Σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία, η τελική απόφαση λαμβάνεται από το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά 

από εισήγηση που αυτό έχει  λάβει από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, η οποία, με τη σειρά της, έχει λάβει 

αντίστοιχη γνωμοδότηση από το Συμβούλιο της οικίας Δημοτικής Κοινότητας. 
 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού, συνεκτιμώντας την εισήγηση των Τεχνικών 

Υπηρεσιών,  έλαβε την υπ’ αριθ. 13/15-05-2019 απόφασή του, με την οποία εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας 

Ζωής: 
 

α. την αποδοχή τού με αριθ. πρωτ. 6541/2019 αιτήματος της κας Αλίκης - Χριστίνας - Μαρίας Μουγιάκου, 

για την παραχώρηση (σε εκείνη) θέσης στάθμευσης οχήματος Α.μ.Ε.Α στην οδό Σκοπέλου 5  της 

Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού, σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

τού  Δήμου, 
 

β. η σήμανση της ανωτέρω θέσης, να γίνει με μέριμνα και έξοδα της ενδιαφερόμενης. 
  

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, έλαβε την υπ’ αριθ. 12/17-05-2019 απόφαση, με την οποία εισηγείται προς το 

Δημοτικό Συμβούλιο Παπάγου - Χολαργού: 
 

α. την αποδοχή τού με αριθ. πρωτ.  6541/2019 αιτήματος της κας Αλίκης - Χριστίνας - Μαρίας Μουγιάκου, 

για την παραχώρηση (σε εκείνη) θέσης στάθμευσης οχήματος Α.μ.Ε.Α στην οδό Σκοπέλου 5 της 

Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού, σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

τού  Δήμου. 
 

β. η σήμανση της ανωτέρω θέσης,  να γίνει με μέριμνα και έξοδα της ενδιαφερόμενης. 
 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο Παπάγου - Χολαργού, όπως αποφασίσει 

σχετικά. 
 

ΑΔΑ: 6ΘΗΑΩΞ1-11Γ



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις τού άρθρου 65 

του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας τού Δημοτικού Συμβουλίου, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την υπ’ αριθ. 12/2019 (ΑΔΑ: 64Δ0ΩΞ1-2ΓΛ) απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σχετικά με την 

παραχώρηση θέσης στάθμευσης Α.μ.Ε.Α., σε οδικό τμήμα τής οδού Σκοπέλου 5 στη Δημοτική Κοινότητα 

Χολαργού και συγκεκριμένα στο όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ΥΝΖ 7924 της κας Μουγιάκου Σταυρούλας - 

Κασάνδρας - Karimiepa, το οποίο παραχωρεί προς εξυπηρέτηση, στην κα Μουγιάκου Αλίκη - Χριστίνα - Μαρία. 
 

Η σήμανση της ανωτέρω θέσης, θα γίνει με μέριμνα και έξοδα της ενδιαφερόμενης. 
 

 

Υπέρ της πρότασης ψήφισε η Πρόεδρος του Συμβουλίου τής Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού κα Αικατερίνη 

Γκούμα. 
 

Κατά τη διαδικασία τής ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δημήτριος Οικονόμου, Ειρήνη 

Βεντουζά - Παπανικολάου, Μιχαήλ Τράκας, Βασίλειος Σιαμάνης, Αθανάσιος Χαρακτινιώτης, Δημήτριος 

Τούτουζας και Γεώργιος Ρεμούνδος. 

 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 146/2019. 
 
 

Ο Γραμματέας Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 

Μιχαήλ Τράκας Αθανάσιος Βαλυράκης 
 
 
 

Τα Μέλη 
 

Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη, Α. Αυγουρόπουλος, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Β. Νικάκη, Δ. Ρουφογάλη, Α. Σουρανή, Γ. 

Αρβανίτη, Μ. Δημητριάδου, Β. Μπουφούνου, Π. Ζήκας, Α. Φασούλη, Ν. Στάππας, Γ. Μπρέμπου, Χ. Πολυκαλά, Ν. 

Κουτάκης, Ν. Καραγιάννης. 
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